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¢COMO CREAR PREGUNTAS DE TIPO
NUMERICO?



PASO 1:

Selecciona de la lista el tipo de pregunta: Numérico.



% Crear Configuraciones Informe
v’

I —yy
-

Opts Crear

= Titulo
Disenando tipos de pre

Instrucciones

En esta evaluacion vamos a disenar los 1:

PASO 1

Insertar contenido

-+ Cargadel archivo

-+ Coincidencia

-+ Eleccién multiple
-+ Férmula
-+ Ordenar

—+ Verdadero o falso

—+ Estimulo

@ Volver

-+ Categorizacion

I Completar el espacio @ Competencias (0) < Vista previ
en blanco

-+ Ensayo

-+ Numérico

-+ Respuestas multiples

-+ Zona activa



PASO 2:

Define el nombre de la pregunta. Este nombre
servira solo como informacion para quien disefa la
evaluacion. No sera visible para los estudiantes que

realicen la prueba.



n Numéricof Numeérico ﬂ N 1]
Agregar raiz de la pregunta...
Requisito @ Respuesta
N\
Respuesta exacta WV U

-+ Respuesta posible
v Opciones

| | Mostrar la calculadora en pantalla

> Alinear con las competencias (0)

> Banco de items

/N .
1 o  Puntos N Cancelar



PASO 3:

Ahora, escribe la pregunta en el editor de texto. Si
es necesario, agrega instrucciones e informacion

adicional.



n Numérico  Numérico

4 B 7 Y A~-N- 1L E

2 G

X X, = = 12pt v  Parrafo - H- & BB L £

Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mgl, en el hombre.

Requisito (® Respuesta

Respuesta exacta N

<[>

-+ Respuesta posible
Vv Opciones

|| Mostrar la calculadora en pantalla

> Alinear con las competencias (0)

> Banco de items

A
1 «  Puntos @

Cancelar



PASO 4:

Selecciona una opcion del menu desplegable
Requisito.



Numérico =~ Numerico

i)
Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.
[ . s Y
Requisito ® | Respuesta
/N
Respuesta exacta v T

Respuesta exacta

Margen de error

Dentro de un rango

Respuesta precisa

> Bancodeitems

3 C Puntos ETJ Cancelar



PASO 5:

Si seleccionas la opcidon Respuesta exacta, solo
debes rellenar el campo de respuesta. Esta opcion
admite agregar notacion cientifica, con el siguiente
formato: 1.234 * 10 N 5. Las respuestas de los
estudiantes se marcaran como correctas si
coinciden exactamente con el valor numeérico
ingresado.



Numérico  Numerico

]
Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.
Requisito (® Respuesta
/\
Respuesta exacta v 4,7 7

~|— Respuesta posible
Vv Opciones

|| Mostrar la calculadora en pantalla

> Alinear con las competencias (0)

> Bancodeitems

A
3 « Puntos E'}_«]

Cancelar




PASO 6:

Al seleccionar Margen de error, debes ingresar la
respuesta, el margen y su tipo. Ten en cuenta que
los campos de margen de error no aceptan entradas
escritas en notacion cientifica. Las respuestas de los
estudiantes se marcaran como correctas si se
encuentran dentro del margen.



Numérico = Numerico 7
Indique el rango normal de gldbulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.
Requisito ® Respuesta +/- margen Tipo
v ~ ~ i v
Margen de error 4,7 7 1 T Porcentaje

+ Respuesta posible
v Opciones

| | Mostrar la calculadora en pantalla

> Alinear con las competencias (0)

> Banco deitems

/N
3 -  Puntos Ej Cancelar




PASO 7:

Para la opcion Dentro de un rango, debes ingresar
el inicio y el final de este para la respuesta. Ten en
cuenta que las entradas de rango si pueden estar en
notacion cientifica. Las respuestas de los
estudiantes se marcaran como correctas si son
mayores o iguales al inicio del rango y menores o
iguales al final.



Numérico  Numérico 5O

Indique el rango normal de gldbulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.

Requisito ® Iniciodel rango Findel rango

<>

Dentro de un rango N4 47 C 6,1

—+ Respuesta posible
v Opciones

| | Mostrar la calculadora en pantalla

> Alinear con las competencias (0)

> Banco deitems

/N
3 - Puntos E'_vl Cancelar




PASO 8:

En Respuesta precisa, selecciona la respuesta, valor
de precision y tipo. Las opciones para el tipo de
precision son digitos significativos y lugares
decimales. Estos campos no aceptan entradas con
notacion cientifica. Las respuestas se marcaran
como correctas si coinciden con la cantidad dada de
digitos significativos o lugares decimales.



Numérico  Numerico T

Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.

Requisito ® Respuesta Precision Tipo

Respuesta precisa v 47 C 2 C Digitos significativos v

+ Respuesta posible
Vv Opciones

| | Mostrar la calculadora en pantalla

> Alinear con las competencias (0)

> Bancodeitems

N\
3 - | Puntos lé«_] Cancelar



PASO 9:

Si quieres permitir que los estudiantes usen una
calculadora, haz clic en Mostrar la calculadora en
pantalla. Puedes habilitar una que muestre
numeros y funciones matematicas basicas (sumar,
restar, multiplicar, dividir) o una cientifica con mas
opciones para calculos avanzados.



PASO 9

Numérico| Numericd
Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.
Requisito ® Inicio del rango Fin del rango
N\ N\
Dentro de un rango v 4,7 o 6,1 o

—+ Respuesta posible

v Opciones

Mostrar la calculadora en pantalla
@ cCalculadora basica
QO calculadoracientifica

Se recomienda encarecidamente que habilite el modo Una pregunta a la vez para evitar que los estudiantes utilicen la calculadora en las preguntas
en las que no deben usarla. Los cambios en esta configuraciéon tendran efecto de inmediato.

X Habilitar una pregunta alavez

> Alinear con las competencias (0)



La opcion de calculadora en pantalla esta disenada
para usarse mientras se muestra una pregunta a la
vez. Si la evaluacion no se muestra asi, los
estudiantes podran wusarla para todas las
preguntas.



PASO 10:

Opcionalmente, puedes agregar la pregunta a la
rubrica o competencia de la evaluacidn, y al banco

de preguntas.



PASO 10

-
Numérico  Numerico Ty
Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.
Requisito ® Iniciodel rango Fin del rango
<2 /N /N
Dentro de un rango 47 T 6,1 =

+ Respuesta posible

> Opciones

> Alinear con las competencias (0)

> Bancodeitems

ey
3 -  Puntos EN'_J Cancelar



PASO 11:

Puedes agregar comentarios o retroalimentacion
predeterminados ante una respuesta correcta,
incorrecta o a modo general.



PASO 11

Valoracién del estudiante X
Numérico  Numerico = 1]
Para unarespuesta correcta
[
: z U AR~ T, E E = X X, = = 12pt v | Parrafo -
Indique el rango normal de glébul B 7 UjaA-H-L|E XS 5 = = | TP ara
@' @ EE (//’} fr
Requisito
A
Dentro de un rango =

Para una respuesta incorrecta

. E
—~+  Respuesta posible =
B 7 U A~A~-T, E E = X X, = = 12t v | Parrafo -
> Opciones Hy & B &
> Alinear con las competencias
Proporcione valoracién general (independientemente de la respuesta)
> Bancodeitems
B 7 U A-B~-L E E | X x = i=| 12pt v | Parrafo -

@' \El EEE (/l) fr

A\ o
3 « | Puntos E'I_J Fil
—
Cancelar




PASO 12:

Define el puntaje para esta pregunta y selecciona el
botdn Listo, para guardar.



PASO 12

-
Numérico  Numerico Ty
Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.
Requisito ® Iniciodel rango Fin del rango
<2 /N /N
Dentro de un rango 47 T 6,1 =

—|— Respuesta posible
> Opciones
> Alinear con las competencias (0)

> Bancodeitems

ey
3 -  Puntos E'}_J Cancelar




iListo! Has creado tu pregunta.

A continuacion, te mostraremos como tus
estudiantes ven la pregunta.



Vista de la pregunta



Quizzes 2 - Numerico

3 puntos g

Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.

Ingrese su respuesta...



Quizzes 2 - Numerico v

T4 8 9 +
3 puntos §

Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.

Ingrese su respuesta...




Respuesta a la pregunta



Quizzes 2 - Numeérico

3 puntos 5§

Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.

5,6




Correccion automatica



Resultados

Ronal Guevara

100 % 3 01:34

De 3 puntos Tiempo para este intento

Sus respuestas:

3/ 3 puntos

Indique el rango normal de glébulos rojos expresados en millones de células/mcL en el hombre.

5'6
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